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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Números naturais 

 

1) Escreva para cada um dos números  

a) O sucessor 

67 =  68 

45 = 46 

28 = 29 

76 = 77 

 

b) O antecessor 

84 = 83 

16 = 15 

60 = 59 

41= 40 

 

2) Resolva as operações indicadas e complete 

a) O sucessor de 68 + 4 é 73 

b) O antecessor de 51 + 5 é 55 

c) O sucessor de 35 + 3 é 39 

d) O antecessor de 29 + 7 é 35 

 

3) Represente as quantidades indicadas por meio de algarismos 

a) Quinze = 15 

b) Setenta e sete = 77 

c) Cento e trinta e nove = 139 

d) Cinqüenta e quatro = 54 

 

4) Escreva por extenso 

a) 745 = Setecentos e quarenta e cinco. 

b) 32 = Trinta e dois. 
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c) 567 = Quinhentos e sessenta e sete 

d) 103 = cento e três 

e) 78 = Setenta e oito. 

 

5) Escreva três números formados por: 

a) Quatro algarismos  

 R. Resposta pessoal 

 

b) Três algarismos 

R. Resposta pessoal 

 

c) Dois algarismos 

R. Resposta pessoal 

 


